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Emilie décide de faire un problème donné par le professeur de mathématiques mais elle ne comprend pas la consigne :                 ‘ exprimer en fonction de 
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 ’

Aidez votre camarade à mieux comprendre cette consigne:

Dans une boulangerie, les prix affichés sont les  suivants :
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Anne achète 4 pains au chocolat. 

Calculer le prix payé par Anne en écrivant le calcul ci-dessous :
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Moussa achète 6 croissants. 
Calculer le prix payé par Moussa en écrivant le calcul ci-dessous :

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Pierre n’a pas beaucoup d’argent et ne sait pas combien il peut acheter de baguettes. Le nombre de baguettes qu’il peut acheter est inconnu, on décide d’appeler ce nombre de baguette par la lettre 
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.  
Peut-on calculer le prix payé par pierre ?
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

Le prix payé par Pierre pour l’achat de 
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 baguettes s’exprime en fonction de 
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Cocher la bonne réponse  qui correspond à l’expression du prix payé par Pierre :
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Compléter le tableau suivant 

	Enoncé en français
	Prix payé en fonction de 
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	J’achète 
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 croissants
	

	J’achète 
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 pains au chocolat
	

	J’achète 
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 baguettes
	


 

Voici le problème donné par le professeur d’Emilie


 


Activité 1

M. Smith, homme d’affaires londonien, réalise régulièrement le trajet Paris-Londres pour son entreprise.

Le tarif est de 170 € le trajet.

Soit 
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 le nombre de trajets réalisés par Mr Smith Exprimer en fonction de 
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 le prix payé.

Comment expliqueriez-vous à Emilie la consigne : Exprimer en fonction de 
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 ?


[image: image21.wmf] Appelez le professeur pour qu’il vérifie votre explication.
Activité 2 : 


Vous pouvez vous aider du tableau suivant pour expliquer à Emilie.

	Nombre de trajets
	Expression du calcul
	Prix

	Pour 2 trajets
	
	340

	Pour 3 trajets
	…
	

	Pour 4 trajets
	…
	

	
	
	

	Pour 15 trajets
	…
	…

	
	
	

	Pour x trajets
	…
	


Conclusion : Nous venons d’exprimer le prix à payer en fonction du nombre de trajets 
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.
L’expression trouvée est : 


Exprimer en fonction de � EMBED Equation.3  ��� ??????





1,10 €











1,30 €





0,90 €
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